
 

 

Argelès-Gazost, le jeudi 4 juin 2020 

 

 

 

 

 

Mesdames et Messieurs les parents d’élèves lycéens 
 

 

 

Suite aux allocutions du Premier Ministre et du Ministre de l’Education Nationale, jeudi 

dernier, nous nous sommes organisés pour accueillir les lycéens. 

Les modalités de l’organisation découlent de facteurs indépendants de notre volonté : 

- Le protocole sanitaire strict que nous devons respecter à la lettre pour la sécurité de 

tous, 

- Le nombre d’agents pouvant intervenir sur le nettoyage et la désinfection des salles, 

du mobilier et des matériels, 

- Le nombre d’assistants d’éducation présents dans l’établissement, 

- Le nombre d’enseignants présents dans l’établissement. 

 

Chaque membre du personnel a la possibilité, si son état de santé ou celui d’un de ses proches 

l’exige, de rester à son domicile et de poursuivre son travail à distance. Pour cette raison, 

certains enseignants ne seront pas présents dans l’établissement mais poursuivront 

l’enseignement à distance comme ils l’ont fait pendant le confinement. Les enseignants qui 

seront présents dans l’établissement, compte tenu du mode d’organisation particulier, 

poursuivront aussi l’enseignement à distance. 

 

Au vu des contraintes ci-dessus et du fait que nous accueillons aussi les collégiens, il n’est pas 

possible de reprendre avec les emplois du temps habituels. Nous avons donc réfléchi à un 

mode d’organisation qui se centre sur les besoins des élèves à chaque niveau. 

  

En seconde, comme au collège, les élèves seront accueillis, deux jours par semaine, les lundis 

et mardis, selon des emplois du temps différents de ceux habituels puisque ne figureront dans 

l’emploi du temps que les cours avec les enseignants qui peuvent venir dans l’établissement. 

Ces emplois du temps seront visibles sur Pronote en fin de journée vendredi 5 juin (pas avant 

18 h). Le sondage auprès des familles pour connaître les présents est en cours jusqu’à ce soir. 

 

En première, le besoin le plus urgent pour les élèves porte sur les deux enseignements de 

spécialité qu’ils garderont en terminale. Les élèves de première seront donc accueillis le 

mercredi matin. De 8h à 10h, ils iront en cours sur un des deux EDS choisis en terminale. De 

10h à midi, ils changeront de salle et rejoindront l’autre EDS. Le planning final sera 

communiqué aux familles mardi.  

Un sondage auprès des familles pour connaître les élèves de première qui seront présents à 

partir du mercredi 10 juin et jusqu’au mercredi 1
er

 juillet débutera à réception de ce courrier. 



Les parents sont priés de nous faire connaître leur décision à l’adresse mail suivante : 

lycee.billeres@ac-toulouse.fr au plus tard, le lundi 8 juin. 

 

En terminale, dans le contexte particulier de cette année scolaire, la plupart des élèves savent 

déjà s’ils ont le baccalauréat. Le besoin le plus impératif en cette fin d’année est d’aider les 

élèves susceptibles de se présenter au second groupe d’épreuves, à réussir cette étape. Les 

informations nous arrivant de manière échelonnée, nous ne sommes pas en mesure de dire 

avec une précision absolue, à chaque élève quelle seront les points obtenus pour le 

baccalauréat. Je conseille donc à tous les candidats qui n’ont pas un nombre de points 

suffisants leur permettant d’être sûrs d’avoir le baccalauréat dès le premier groupe, de 

préparer le second groupe d’épreuves.  

Pour obtenir conseil sur les deux disciplines recommandées, dans le cas où vous hésiteriez 

encore, veuillez contacter le professeur principal et/ou les enseignants des disciplines que 

vous envisagez de prendre.  

Je demande aux parents de bien vouloir nous dire quels sont les élèves qui reviendront au 

lycée et les deux disciplines qu’ils souhaitent travailler en écrivant à l’adresse suivante 

lycee.billeres@ac-toulouse.fr  au plus tard, le lundi 8 juin.  

Les séances auront lieu prioritairement le jeudi et éventuellement le vendredi si nécessaire.  

Le planning final sera communiqué aux parents des élèves inscrits, en fin de journée, mardi 9 

juin. 

 

Les élèves qui viendront dans l’établissement seront dotés d’un nombre de masques 

équivalent au nombre de demi-journées de présence pour une semaine. Le port du masque est 

obligatoire dans l’établissement. Le premier jour,  les élèves qui prennent le bus devront 

disposer d’un masque personnel. 

Les gestes barrières doivent être respectés dans l’établissement. Pour les élèves de seconde, 

elles seront expliquées en classe, par Mme Sally, infirmière. 

 

En passant sous le porche,  les élèves devront se désinfecter les mains au gel hydro alcoolique 

(des distributeurs y sont positionnés). 

Ils rejoindront la cour, dans le respect de la distanciation sociale, et y resteront jusqu’à ce que 

les CPE et les assistants d’éducation leur disent qu’ils peuvent monter en classe, ceci afin de 

laisser monter en classe les collégiens en premier pour éviter qu’il n’y ait trop de personnes en 

même temps dans les escaliers. 

Les salles et le mobilier seront nettoyés et désinfectés chaque soir.  

Les élèves seront assis de façon à être éloignés les uns des autres d’au moins un mètre. 

Pour éviter le passage de main en main et limiter la propagation du virus, les élèves ne 

pourront pas se prêter de matériel (stylos, feuilles, manuels, etc.). Il faudra donc bien 

s’organiser pour disposer du matériel nécessaire.  

Le CDI ne sera pas accessible aux élèves 

Dans la cour, les tables de ping-pong, les tables et bancs en bois, les terrains de jeux collectifs 

ne sont plus accessibles. Les élèves devront scrupuleusement respecter les gestes barrière et la 

distanciation sociale.  
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Les toilettes : Les toilettes du hall du bâtiment 21 et celles de l’internat seront ouvertes aux 

récréations et les flux d’élèves seront gérés par des assistants d’éducation. Toutes les toilettes 

seront équipées de savon et de serviettes papier. Les élèves devront se laver les mains à 

l’entrée et à la sortie des toilettes. 

Des distributeurs de gel hydro alcoolique seront disponibles dans le hall, dans les couloirs et 

dans les salles. Les élèves seront incités à les utiliser à chaque entrée et sortie des salles de 

classe. 

Les toilettes seront nettoyées et désinfectées plusieurs fois par jour, chaque soir et après 

chaque récréation. Les poignées de portes des salles de classe seront désinfectées plusieurs 

fois par jour. 

 

La salle de classe sera nettoyée et désinfectée chaque soir. 

 

La cantine sera ouverte, mais avec un fonctionnement très différent de celui auquel nous 

sommes habitués. 

Les repas seront servis aux élèves sur un plateau. Ce seront des repas complets, cuisinés sur 

place. Ils seront servis avec une bouteille d’eau individuelle. Il n’y aura pas de self-service. 

Les élèves sous la surveillance d’un assistant d’éducation, se laveront les mains avant d’entrer 

dans le réfectoire. Ils entreront et iront s’asseoir aux places auxquelles auront été disposés les 

plateaux repas, par les agents.  

A la fin de leur repas, les élèves déposeront leur plateau à l’endroit habituel et se laveront les 

mains. 

Les repas sont préparés dans les cuisines de l’établissement dans le respect de toutes les règles 

du protocole sanitaire. 

A titre exceptionnel pour cette fin d’année, les repas seront facturés « au ticket », c’est-à-dire 

au repas pris. Il n’y aura pas de facturation au forfait.  La formule retenue sera plus 

avantageuse financièrement pour les familles puisque les élèves ne seront dans l’établissement 

qu’un jour ou deux par semaine. 

A titre exceptionnel aussi, les élèves pourront apporter leur propre panier repas, au choix des 

familles. Sachez cependant qu’il ne pourra être mis au frais et que vous devez donc prévoir 

des aliments qui ne risquent pas de se dégrader. L’établissement ne pourrait être tenu pour 

responsable des conséquences de la consommation d’un panier repas. 

 

Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, mes plus sincères salutations. 

 

La  Proviseure, 

Sylvie BORET 

                 
 

 

 


